

ТРЕТЬИ В ЕВРОПЕ

В спортивном центре Франции городе Милузе состоялось личное и командное первенство Европы по каратэ-до стиля окинаван годзю-рю. Страны содружества представляли Россия, Белоруссия, Казахстан и Таджикистан.

Всего во Францию съехалось более 200 спортсменов из большинства стран Европы.

Несмотря на столь внушительное представительство в командных соревнованиях уверенно первенствовали спортсмены Казахстана, вторые — англичане, третье при-

зовое место за россиянами.

Не меньшего успеха добились наши спортсмены и в личном первенстве. Мастер спорта челябинец Олег Строганов (вес до 65 килограммов) стал вторым, уступив в финале лишь чемпиону Европы из Франции. Олег Иванов из Новосибирска (вес до 75 килограммов) завоевал «бронзу». Только неожиданная травма помешала добиться большего томичу Леониду Щепкину. Однако и стать третьим в Европе в абсолютной весовой категории — несомненное достижение.

Ф. ОЗЕРОВ.

11.08.91